

# 大使命中心宣教教育事工計劃

華人分佈全球，大部分第一、二代華人，雖然生活在非華人文化的環境，他們尚能保持華人文化和語言；但對當地通用語言和文化，不會陌生。這是神特別的恩典，因為學習不同語言和文化，是普世宣教不可或缺的元素。為協助華人教會更能發揮神所賜的宣教資源，大使命中心願意與眾教會及宣教機構合作，加強信徒對宣教的認識，栽培華人教會的跨文化宣教人才。

大使命中心董事會在年度董事會中通過以下宣教教育事工：

## 1. 教會的宣教教育

多年來，華人教會只注重查考聖經的主日學課程，而疏於發展宣教栽培的課程，以致信徒對普世宣教認識淺顯。大使命中心在過去兩年，以《普世宣教運動面面觀》一書為基礎，編寫一套較完備的宣教栽培課程，從聖經、歷史、文化及策略四方面，帶領信徒看神的作為和我們的本份，課程適合成人主日學或小組訓練之用，名為《普世宣教課程》。課程分一、二冊，每冊有12課，可供一季使用。第一冊為基礎課程，第二冊為進深課程。第一冊已於2008年10月出版，第二冊將於2009年12月底出版。《普世宣教運動面面觀》及《普世宣教課程》均發行繁體字及簡體字版，請向大使命中心美國及香港辦事處訂購。



## 2. 神學院碩士程度的宣教學訓練

華人教會同工中曾受正式宣教學訓練，並取得宣教學博士或跨文化研究哲學博士學位的，多半在宣教機構全時間事奉，但常被邀至神學院中講授宣教學科目，時常感到時間難以安排，力不從心。

本年六、七月間，在哥倫比亞國際大學 (Columbia International University, CIU) 神學

華人宣教學會執行委員會同工

左起：林安國牧師、溫以諾博士、溫以壯博士、陳惠文博士、馮永樑牧師(朱昌錢牧師不在圖中)





華人宣教學會部分同工與灣區多位神學院代表會議  
前排左起：曾祥新博士、陳惠文博士、吳羅瑜博士、林許佩珠師母  
後排左起：陸蘇河博士、熊潤榮博士、馮永樑牧師、溫以壯博士

院舊約教授陸蘇河博士的鼓勵下，多個總部設於三藩市灣區的宣教機構（華傳、中信、中福及大使命中心）的同工們經過兩次會議，大家同意合作為華人教會培訓人才。這項合作計劃定名為「華人宣教學會」（簡稱「華宣」）。執行委員會成員為：林安國、朱昌鈺、溫以壯、馮永樑、溫以諾、陳惠文。每年開會兩次。「華宣」的使命宣言 (mission statement) 為：「透過宣教學課程為華人教會培育及儲備廿一世紀普世宣教人才。」決定以「華宣」的名義開辦宣教學的科目，大家更推選大使命中心的陳惠文為課程聯絡人。「華宣」所開辦的宣教學科目，希望各神學院承認，並鼓勵他們的學生修讀，以收共享資源之效。

碩士程度的宣教學課程，暫定每年開課四次，每季一次。上課時間將安排在兩個連續週末（週五 7-10pm，週六 9am-5pm，兩週共上課20小時），每科兩個學分。第一科「全球化與宣教策略」將於2010年1月16、17、23、24日，由林安國牧師主授，將在華傳辦公室上課。四月份將由朱昌鈺牧師講授「宣教學概論」，地點容後公佈。明年暑期及秋季科目及教授，日後公佈。

由於大使命中心與更新傳道會合作的更新學院 (Institute of Theological Seminars, ITS) 在2001年開始得哥倫比亞國際大學神學院 (CIU/Seminary) 同意，在ITS所取得的學分可以作儲備學分，日後入讀CIU/Seminary時可得接納作學位要求的學分。因此，凡大使命中心所辦或合辦的

上述宣教學課程，合條件的學員修得的學分，可得CIU/Seminary接納，總數可達學位要求學分的一半。三藩市灣區一些神學院亦已表示願意承認這些學分。

日後，這個合作模式可考慮伸延至北美其他城市，甚至北美以外地區。

### 3. 宣教士職前訓練

近年來，不少教會開始直接差派短期或長期宣教士，但苦於出發前未能給予宣教工場模擬訓練；大使命中心有見及此，將邀請資深宣教士龍維耐醫師夫婦於明年夏天來美國主領宣教士職前訓練。龍醫師夫婦從事宣教士訓練逾廿年，先後主理新加坡的亞洲宣教士訓練學院，香港差傳事工聯會的宣教士職前訓練等，是華人教會不可多得的宣教士訓練專才。他們多年來的訓練，著重宣教士的全方位發展，包括：靈命、人格 (being)、知識 (knowing) 和事奉 (doing)。

2010年6月28日至7月2日，大使命中心在北加



龍維耐醫生、龍蕭念全師母

州將先舉辦為期一週的「宣教預備營」作前奏，歡迎已蒙召作宣教士，或正尋求神的心意參與創啟服務，及教會的差傳牧師、宣教機構同工參加，詳情容後公佈。日後計劃將宣教預備營延長至兩週或一個月，正式成為宣教士職前訓練，而且次數或會增加。

這是大使命中心最新的事工，請多賜代禱。